



VALIOSO DONATIVO (Santa Ana). Un valioso donativo en medicinas y equipos médicos, por valor de doscientos mil colones, envió al Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, la Sociedad Médica de Arlington, E.U.A., por medio del Club

Rotario de Santa Ana. Aspecto de las medicinas y material quirúrgico, cuando era entregado al Hospital, el cual fue recibido por su directora, Dra. Marta Silvia de Viéitez y miembros del Club Rotario.

“Capitán” y 4 más de las FPL captura la PN

Cinco miembros de las FPL, entre ellos uno a quien llamaban “capitán”, que exigía “impuesto de guerra” en Zacatecoluca, capturó la Policía Nacional y los consignó al Juez Militar.

De acuerdo con los datos, se trata de Luis Raúl Hernández Villalta (Geovanny), quien tenía en las

filas subversivas del FPL el grado de “capitán”; Santos Soriano Blanco (Pablo), Miguel Angel González Panameño (Dimas); José María Miranda Rivas (Chico) y Francisco Martínez García (Ramón), confesaron haber sido reclutados en diferentes puntos

—Pasa a la página 15—

No intentan desalojar Instituto Ant. Cuscatlán

No existe plan para desalojar o estorbar la superación educativa de la comunidad de Antiguo Cuscatlán, dice la alcaldesa.

En nota enviada a nuestro Director, la señorita Ángela Reynosa, alcaldesa municipal de Antiguo Cuscatlán, aclara información por medio de una nota cuya transcripción es la siguiente:

De Santa Ana

Señalan dificultad para jubilarse con el INPEP

(Santa Ana). Grandes dificultades se presentan a los empleados públicos que han llegado a la edad de jubilarse por medio del Instituto de Pensiones de los Empleados Públicos. Expresan varios intereses que con el debido tiempo han acudido a esas oficinas, situadas en el Centro de Gobierno de San Salvador, que se les recibe la documentación para lle-

nar todos los requisitos, pero transcurres más de tres meses y el trámite se vuelve dificultoso, pese a la buena voluntad que existe entre el personal de empleados de ese Instituto.

Las solicitudes para jubilarse se quedan retenidas en el Departamento de pensiones donde les prometen que el resultado se co-

—Pasa a la página 28—

Lechuzas ahuyentaron a golondrinas del centro

El repentino desaparecimiento de las golondrinas del Teatro Nacional y sus alrededores, se debe a la presencia de lechuzas que han anidado en pleno centro capitalino.

Así lo afirman directores de teatro y artistas nacionales, quienes al referirse a lo ocurrido, manifestaron su sentimiento de desabrocción, nostalgia y hasta cierto punto descon-

suelo ante el caso, ya que como dijeron, las cerca de treinta mil golondrinas que pernoctaban en los alambres del tendido eléctrico, cornisas y adornos del Teatro Nacional y edificios cercanos, algunas lograron retirarse a otras zonas, pero la mayoría han sido presas de un grupo de lechuzas que han anidado en

—Pasa a la página 19—



FALLECE. (Sonsonate). El niño Carlos Alfonso Olivó Rosales, de 7 años, falleció trágicamente la semana pasada, en la colonia “14 de Diciembre” de esta ciudad.



CONSIGNADO. Luis Raúl Hernández Villalta, capturado por la Policía Nacional, bajo cargos de pertenecer a las FPL, ha sido remitido al Tribunal Militar.

De Santa Ana

Torneo de “damas” en Mercado No. 1

(Santa Ana). En el interior del Mercado Central Número Uno, se llevó a cabo el cuarto torneo de “damas”, que está comprendido dentro de las actividades deportivas de las festividades julfianas. Los juegos finales de ese torneo se realizarán en los principales días de la fiesta.

El acto de inauguración se efectuó el domingo anterior a partir de las nueve de la mañana, en la sección “G” del mercado central. El señor Leandro Federico Méndez, es el presidente de

—Pasa a la página 15—

Examinan deudas C. Rica y el país

Para examinar la deuda por concepto de importaciones aún no pagadas entre El Salvador y Costa Rica, se encuentra en San José el titular de Economía salvadoreño, Dr. Ricardo González Camacho.

Cables Internacionales noticiosos difundieron ayer el arribo del ministro salvadoreño a San José, para entrevistarse con su homólogo de Costa Rica, Odaller Villalobos.

La Agencia AP, dio a conocer lo siguiente:

“San José, Julio 2 (AP). El Ministro de Economía de El Salvador, Ricardo Gon-

zález, llega hoy a esta capital para iniciar conversaciones con su colega Odaller Villalobos sobre el comercio entre Costa Rica y ese país y sobre la deuda por concepto de importaciones aún no pagadas.

Villalobos dijo a la AP que se han presentado algunos problemas con productos costarricenses que llegan a El Salvador y que constituyen problemas para los empresarios nacionales.

Aparte de eso, los exportadores costarricenses se han quejado de que sus

—Pasa a la página 49—

Máquina para hacer ladrillos a Comunidades

“Está funcionando la máquina para fabricar ladrillos y el panel de suelo para construir paredes de cemento, con el objeto de beneficiar a las familias de escasos recursos, que residen en barrios, colonias, comunidades y zonas críticas de San Salvador”.

Así lo expresó la Arq. Ana Mercedes Aguilar de Selva, Gerente de Desarrollo Comunal de la Alcaldía capitalina, asegurando, que esa máquina la adquirió la Alcaldía para intensificar la vivienda en esas zonas en donde miles de familias conviven en condiciones inhumanas.

—Pasa a la página 13—

Cuerpo Bomberos sigue su campaña de prevención

En su campaña de prevención de incendios y accidentes la Dirección del Cuerpo de Bomberos recomendó:

1o. Los barriles, tambos o tanques que hayan contenido gasolina u otras sustancias inflamables, no deberán soldarse hasta estar seguros de que los residuos de vapor han sido desplazados por medio de agua u otra sustancia inerte. El contacto con la llama de soldador, puede hacer explotar los gases residuales.

2o. Los incendios no son causales, son producto de

—Pasa a la página 28—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

ACLARAN SITUACION. La Subdirectora del Instituto Nacional de Antiguo Cuscatlán, profesora Angélica Velasco y la alcaldesa de esa misma localidad, señorita Ángela Reynosa, se presentaron ayer para aclarar que en ningún momento se desea desalojar a la comunidad educativa de ningún local municipal; por el contrario, dijeron, estamos reubicándolos para sus beneficio educativo.

Pasa a Aeronáutica Jefe de la Plana Presidencial

El Jefe de la Plana Mayor Presidencial, coronel Omar Napoleón Avalos, ha sido nombrado Director de Aeronáutica Civil y el coronel Antonio Arriaza Guillén pasa como Ejecutivo en el Destacamento Militar No. 5, en Cojutepeque.

Son esos los dos cambios de mayor relevancia que aparecen en la Orden General de la Fuerza Armada, sin que se hayan producido relevos de comandantes de guarniciones ni

—Pasa a la página 49—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

TRIPLE ACCIDENTE. En el tramo de carretera entre Nueva San Salvador y San Salvador, a la altura de Ciudad Merlot, se produjo ayer a las 11 y 30 de la mañana un triple choque de vehículos,

con saldo de un trabajador muerto y varios heridos. El fallecido, Juan Francisco Rogel, de 41 años, era originario de Estanzuelas y residente en el Barrio Lourdes, de esta capital.